



瑞报购房惠民平台 第二波 购房补贴 活动本周六启动

千万 购房补贴 ,你还不心动?

见习记者 彭丽明

你是否还在为买房而烦恼?还在纠结房价太高、优惠太少?为了帮市民争取到更多的额外购房优惠,本报购房惠民平台第二波“购房补贴”活动将于本周六正式启动!

本次活动从7月4日开始,凡是有意向购买大诚·外滩香颂的市民朋友均可通过本报“购房惠民平台”参与活动,超千万的购房补贴、数量可观的特价房,活动咨询热线:66888080。

“千万购房补贴”等你来拿

根据购房惠民平台的统一安排,本次参与“购房补贴”活动的房源为大诚·外滩香颂89—160平方米全系户型,每套房源最高可享8万元的购房补贴,其中90平方米存2万抵6万,120—140平方米存2万抵8万,140—160平方米存2万抵10万。

买房享车补,买车享房补

作为一个全新的亮点,本报购房惠民平台将联合瑞安本地知名汽车经销商,推出“买房子、享车补”,“买车子、享房补”的主题活动。届时,瑞安日报将整合车商、开发商、市民三方渠道,为准备购房买车的市民带来双重利好。

活动期间,我们将采用抵用券抵扣的形式,推出“购房送买车礼券,买车送购房礼券,来访

本次活动期间参与存抵并成功成交的客户就能享受到购房补贴。对于个别市民关心的“购房补贴”问题,记者在此强调,本报购房平台是一项纯公益平台,我们的购房补贴费用是报社整合房企宣传和营销费用,将其直接反馈给购房者,为市民再度争取到的额外优惠。

发放精美礼品”等优惠活动,即购买了大诚·外滩香颂的房子,可获得合作的汽车经销商所提供的买车优惠抵用券,而在指定车行买了汽车的市民,则可以获得在大诚·外滩香颂购房的额外优惠,具体优惠额度,详见本报推广信息和“瑞安日报微地产”微信信息推送。

活动项目中央景观轴将于8月开放

大诚·外滩香颂位于滨江大道上,外滩印象往东1.8公里,水产城和避风港旁边。项目由11栋高层组成,可直面一线江景,是瑞安市区首个拥有“双会所”和“下沉式泳池”的楼盘,学区为外国语学校。

目前,大诚·外滩香颂已

经全面结顶,是个“准现房”,项目大小会所以及泳池实景均已对外开放,其中景观轴也正在紧锣密鼓地施工中,预计将于今年8月盛大开放。小区景观遵循法式皇家宫廷园林的风格,呈现中轴对称的格局,自北向南将形成三大景观组团,透露出浓厚的法式浪漫风情。

此外,感兴趣的市民,还可以到项目现场参观139平方米和160平方米的实景样板房,近距离了解楼盘的不俗品质。



本报第四波杭州看房团圆满结束

40多名看房团会员收获满满



当瑞安市民还在为高温天气“叫苦不迭”时,杭州却迎来了入夏以来难得的凉爽天气。上周末,本报第四波杭州看房团一边享受着杭城“天然空调”的凉爽,一边探访了杭城八大品质楼盘。看房团成员们热情高涨,现场一对夫妻当场下订一套房源,为本次看房之行画上完美句点。

郭先生下订的这套房源为阳光郡,位于杭州莫干山路,项目建筑面积约36万平方米,紧邻地铁2号线,周边配套成熟,价格17000元/平方米,性价比较高。郭先生表示自己的孩子即将留学归来,打算在杭州工作,所以夫妻俩提早准备来杭州看房。

除了阳光郡这样的精品住宅,本次看房团成员还走访了杭州老城区、青山湖、余杭区、未来科技城等地,所看项目产品类型丰富,涵盖了普通住宅、排屋、花园洋房、别墅、商铺等多种物业类型。其中,多个项目为现房出售,深受看房团成员青睐,“现房品质看得到,比期房要可靠。”

此外,本报第五波杭州看房团也将于下个月启动,想要去杭州看房的亲们,不见不散。

(见习记者 彭丽明)

新湖广场 空降滨海新城

瑞安首届综合体影响力盛典7月11日启幕

瑞安首届综合体影响力盛典7月11日启幕新湖广场,这是瑞安的第一个综合体,从此刻起,瑞安城市的人居格局开始逐渐被改变……

据悉,瑞安首届综合体影响力盛典将于7月11日在辰茂阳光酒店隆重举办,届时不仅有湘财证券首席股票分析师现场谈股论金,更有滨海新城规划师解析瑞安城市发展格局,以及世界商业设计专家凯里森解析综合体发展趋势,如果您对本活动感兴趣,可前往位于安阳路228号的展示中心领取邀请函。

新湖20年回归,60亿巨资打造瑞安首座综合体

新湖源于瑞安,值此20年回归之际,以60亿巨资打造瑞安首个综合体,带给瑞安非凡的人居体验和业态享受,未来这里将规划集45万方滨水国际豪宅区、15万方大型购物休闲中心于一体大型综合体。

据了解,新湖集团是浙江省最大的民营企业之一,“中国百强民营企业”。新湖地产,作为公司的主营业务板块,开发足迹遍及全国20多个城市,精心打造30多个房产项目,规模和实力居行业前列。

滨海新城 原始股 新湖广场让瑞安更繁华

记者从滨海新区管委会了解到,新湖广场所处的滨海新区规划超170平方公里,预计打造能容纳40万人的新城,这里将汇集5大规模产业,汇聚瑞安地标级建筑群。

新湖广场作为瑞安首个综合体,处滨海国际新城正中央,无疑将成为新城崛起的强力引擎。据悉,项目45万方滨水国际豪宅区,将以大盘的规模为瑞安人居带来至尊享受;而约15万方的一站式购物休闲中心,规划有IMAX影院、超万方大型连锁超市、婚庆广场、儿童王国、约2.3万方餐饮联盟等业态。此外,高端规划的酒店式公寓以及国际风情商业街,势必带给瑞安前所未有的缤纷生活和繁华时尚。

新时代女性的个性居家



项目名称 绿城玉园

项目地址 塘下

设计师 张瑞南

面积 167平方米

材料提供:博德精工玉石、书香门第地板、华润漆、鸿峰软装、博莱达护墙板、左右门行、乐勤洁具、新众电器、建余玻璃等

越来越多时代新女性非常的有想法,有自己的个性,做事优雅利落有态度,连居家空间也是,没有太多华丽的装饰,非常简洁、大气、自然。而在这一点上,黑灰白的装修色调非常符合她们的个性。

本案中,设计师以黑灰白为主调,力求打造一个时尚优雅的公寓。以白色为基底的客厅和卧室,搭配上灰白色系的布品,简单舒适,能够尽情地躺在沙发上或床上放空休息。而时代新女性,就连下厨也难不了她们,一套利落有个性的厨具,在下厨时让她们看起来更加的优雅时尚。入门玄关,半弧形大理石铁艺玻璃既巧妙扩展了视野,又以生动的童趣神情,为居所埋入活跃的生机。进入室内切入半圆形顶盖,视觉猛然挑高,使人心豁然开朗,经典的黑白纯色打底,中置订制家具,东西文化的灵活互动,为访客带来第二震撼。

而极富个性的黑色廊道搭配上灯光的点缀,在走过这样的廊道时反而有种宁静且安稳的感觉,就是这样简单、舒适、利落、不造作的家,让她们看起来更具魅力。

每个业主对住房的需求是千变万化的,但是再怎么变,也变不了住户们对装修风格和布局的高要求。张华设计机构已完成绿城玉园所有户型,与众不同的平面设计方案,真诚希望您打造最具舒适度和文化品位的家居氛围!特邀您百忙之中抽空来交流咨询。

(徐向左)